

№	Назва серіалу	Підрядник-виконавець	Бюджет
1.	<p>«СМТ Інгулець».</p> <p>Жанр – драмеді. 24-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 25 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Протитип Продакшн» (Київ)</p> <p>Компанію засновано 2003 року. Нинішнім засновником та власником є український актор, телеведучий, шоумен та заслужений артист України Юрій Горбунов.</p> <p>Раніше Горбунов і його «Протитип Продакшн» зняли три частини комедії «Скажене весілля», яку частково профінансувало Держкіно.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 18,5 тис. грн</p>	33,6 млн грн
2.	<p>«Історія сестер».</p> <p>Жанр – драмеді. 16-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 25 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Енержіфільм» (Київ)</p> <p>Створено фірму у 2019 році, кінцевим бенефіціаром записано киянина Романа Омельчука. Пан Омельчук засвітився серед продюсерів серіалу «Я – Надія» (історія про працівників швидкої допомоги у перші дні великої війни) виробництва телеканалу 2+2. Також продюсером серіалу «Я – Надія» зазначено Вадима Червякова, чії ініціали співпадають з першим власником ТОВ «Енержіфільм». У 2019 році Червяков у компанії з ексгенеральним продюсером «плюсів», а нині міністром культури Олександром Ткаченком, виробляли фільми і продавали російським інтернет-платформам Ivi.ru, Rambler і Yandex.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 100 тис. грн</p>	16,8 млн грн
3.	<p>«ОПГ»</p> <p>Жанр – мелодрама, детектив. 8-</p>	<p>ТОВ «Артформс Продакшн Україна» (Київ)</p> <p>Створено у 2012 році, власником є киянин Олександр Перемежко, який ще також володіє юрфірмою «Олександр Перемежко та партнери».</p>	15,82 млн грн

	серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.	<p>Керівницею «Артформс Продакш Україна» зазначено Тетяну Гнедаш, ексдружину міністра культури та інформаційної політики Олександра Ткаченка.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 365,1 тис. грн</p>	
4.	<p>«Тривожні люди»</p> <p>Жанр – драма, мелодрама, комедія, трагедія, трагікомедія. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 50 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Фільмстрім» (Київ)</p> <p>Створено у 2018 році. Засновником та власником вважається мешканець Києва Віталій Сіренко. До великої війни пан Сіренко і його «Фільмстрім» продюсували низку серіалів на замовлення каналу «Україна», який влітку 2022-го закрив олігарх Рінат Ахметов.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 20 тис. грн</p>	11,3 млн грн
5.	<p>«Півтора відсотка»</p> <p>Жанр – художня мелодрама. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Лайт Коммунікейшн» (Київ)</p> <p>Створено у 2018 році. Засновниками є Віталій Шаповаленко і директор Євген Високовський. Останній володіє столичними ТОВ «Рекламне агентство «АВ Медіа ООН» сам і ТОВ «Вікторія Яхт Тревел» разом з Еліною Високовською та Ларисою Саньковою.</p> <p>З нагоди відзначення 30-річчя незалежності України ТОВ «Лайт Коммунікейшн» виробило відеороликів на 9,8 млн грн.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 10 тис. грн</p>	11 млн грн
6.	<p>«Санаторій «Незабудка»</p> <p>Жанр – новорічна комедія. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 46</p>	<p>ТОВ «Рікі-Тікі-Таві» (Київ)</p> <p>Фірму створено 2016 року. Нею володіє і керує Оксана Іванюк, продюсерка і сценаристка комедійного серіалу «Козаки. Абсолютно брехлива історія» (2020). Ще вона володіє ТОВ «Полігон Фіلم» разом із Мирославом Латиком з</p>	9,99 млн грн

	хвилин.	Франківщини, режисером фільмів «Халепка на 5 баксів» (2019), «Максим Оса та золото Песиголовця» (2022) та «Королі репу» (2023). Розмір статутного капіталу – 10 тис. грн	
7.	«Шлях до дому» Жанр – драмеді. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.	ТОВ «КС Продакшн» (Київ) Засновано 2015 року, засновником та власником є киянин Володимир Крупнік. У 2021 році на замовлення телеканалу «Дом» компанія ТОВ «Стар Медіа Продюсерський хаб» (співзасновником є ТОВ «КС Продакшн») за 2 млн грн ВИГОТОВИЛО драмеді-серіал «Битва шкіл». Розмір статутного капіталу – 100 грн	8,8 млн грн
8.	«Потяг» Жанр – художня мелодрама, виробнича драма. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.	ТОВ «Український продюсерський хаб» (Київ) Створено у 2018 році. Після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну кінокомпанію швидко перейменували зі «Стар Медіа Продюсерський хаб» на «Український продюсерський хаб». Гендиректорка Ольга Пантелеймонова заявила , що існували дві абсолютно незалежні компанії: українська Star Media і російська Star Media Distribution. За даними YouControl , «Український продюсерський хаб» пов'язаний із телепродюсера і підприємця Владислава Ряшина. Розмір статутного капіталу – 50 тис. грн	8,5 млн грн
9.	«Невістка прокурора» Жанр – мелодрама, драма.	ТОВ «Артформс Продакшн Київ» (Київ) Компанію створено у 2020 році мешканцем столиці Сергієм Синявським. Він же записаний	8,1 млн грн

	4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.	власником. Розмір статутного капіталу – 1,5 млн грн	
10.	«Одна родина» Жанр – мелодрама, драма. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 46 хвилин.	ТОВ «Прокіно» (Київ) Компанію створено у 2018 році. Нею володіє сім'я українського олігарха Віктора Пінчука. Розмір статутного капіталу – 200 тис. грн	8 млн грн
11.	«Операція «Добрий вечір» Жанр – драмеді. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.	ТОВ «Три-Я-Да Продакшн» (Київ) Фірму засновано 2004 року. Директором та власником є Сергій Баранов, який зареєстрований у Житомирській області. Раніше компанія виробляла російськомовні телесеріали та повнометражні фільми. У сегменті контенту українською компанія дебютувала із серіалом «Лікар Ковальчук» для каналу «Україна» . Також «Три-Я-Да Продакшн» продюсував фільм Зази Буадзе «Позивний «Бандерас» . Розмір статутного капіталу – 4 млн грн	7,8 млн грн
12.	«Позивний «Тамада» Жанр – військова трагікомедія. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 42 хвилини.	ТОВ «Енержіфільм» (Київ) Створено фірму у 2019 році, кінцевим бенефіціаром записано киянина Романа Омельчука. Пан Омельчук засвітився серед продюсерів серіалу «Я – Надія» (історія про працівників швидкої допомоги у перші дні великої війни) виробництва телеканалу 2+2. Також продюсером серіалу «Я – Надія» зазначено Вадима Червякова, чий ініціали співпадають з першим власником ТОВ «Енержіфільм». У 2019 році Червяков у компанії з ексгенеральним продюсером «плюсів», а нині міністром культури Олександром Ткаченком, виробляли фільми і	7,7 млн грн

		<p>продавали російським інтернет-платформам Ivi.ru, Rambler і Yandex.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 100 тис. грн</p>	
13.	<p><i>«Звичайна людина»</i></p> <p>Жанр – військова драма. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 42 хвилини.</p>	<p><i>ТОВ «Енержіфільм» (Київ)</i></p> <p>Створено фірму у 2019 році, кінцевим бенефіціаром записано киянина Романа Омельчука. Пан Омельчук засвітився серед продюсерів серіалу «Я – Надія» (історія про працівників швидкої допомоги у перші дні великої війни) виробництва телеканалу 2+2. Також продюсером серіалу «Я – Надія» зазначено Вадима Червякова, чії ініціали співпадають з першим власником ТОВ «Енержіфільм». У 2019 році Червяков у компанії з ексгенеральним продюсером «плюсів», а нині міністром культури Олександром Ткаченком, виробляли фільми і продавали російським інтернет-платформам Ivi.ru, Rambler і Yandex.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 100 тис. грн</p>	7,55 млн грн
14.	<p><i>«Друзі»</i></p> <p>Жанр – пригодницький, воєнний. 4-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.</p>	<p><i>ТОВ «Тет-Продакшн» (Київ)</i></p> <p>Створено у 2005 році, контролюється групою «Приват», ключовими особами якої є мільяртери Ігор Коломойський і Геннадій Боголюбов.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 3 млн грн</p>	7,49 млн грн
15.	<p><i>«Цілі»</i></p> <p>Жанр – документальний. 3-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.</p>	<p><i>ТОВ «Ми – Україна» (Київ)</i></p> <p>Фірму створено 2015 року. У вересні 2022 року її засновниками стали сім журналістів із каналів олігарха Ріната Ахметова, а також блогер і політичний експерт Ігор Петренко. На останнього й записали компанію.</p>	4,18 млн грн

		<p>За два місяці після створення канал «Ми – Україна» обзавівся <u>ліцензією на супутникове мовлення і дозволом на мовлення</u> на вільному каналі у цифровому мультиплексі МХ-2. Зелене світло цьому процесу ввімкнула Національна рада з питань телебачення та радіомовлення. Цей факт дав чіткий <u>привід прив'язувати появу</u> «Ми – України» до Банкової.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 10 млн грн</p>	
16.	<p>«Позивний «Санта»</p> <p>Жанр – різдвяна комедія. 2-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 46 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Ай К'ю» (Київ)</p> <p>Фірму створено у 2016 році. Теперішньою власницею є Оксана Іванюк. До 30 червня 2023 року компанію контролювали громадяни Білорусі Сергій Атрощенко і Віктор Медведський. Вони ж <u>володіють</u> ТОВ «Команда ЧП» із білорусами Антоном Азізбеяном, Олексієм Поляковим, Павлом Кривчиком, Анатолієм Чайковським, Євгенієм Смorigінім і Дмитром Танковичем.</p> <p>Це учасники мінської команди КВК «ЧП», окрім Азізбеяна, відомого як продюсер Сергія Михалка. Команда «ЧП» <u>перебралась</u> в Україну. <u>Танкович</u> також є актором «Дизель шоу».</p> <p>Розмір статутного капіталу – 1 тис. грн</p>	4,05 млн грн
17.	<p>Fuhrer 2.0</p> <p>Жанр – документальний. 3-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 45 хвилин.</p>	<p>ТОВ «Ми – Україна» (Київ)</p> <p>Фірму створено 2015 року. У вересні 2022 року її засновниками стали сім журналістів із каналів олігарха Ріната Ахметова, а також блогер і політичний експерт Ігор Петренко. На останнього й записали компанію.</p>	3,81 млн грн

		<p>За два місяці після створення канал «Ми – Україна» обзавівся <u>ліцензію на супутникове мовлення і дозволом на мовлення</u> на вільному каналі у цифровому мультиплексі МХ-2. Зелене світло цьому процесу ввімкнула Національна рада з питань телебачення та радіомовлення. Цей факт дав чіткий <u>привід прив'язувати появу</u> «Ми – України» до Банкової.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 10 млн грн</p>	
18.	<p><i>Ното атанс</i></p> <p>Жанр – документальний. 3-серійний фільм, кожна з серій розрахована на 25 хвилин.</p>	<p><i>ТОВ «Лайт Комунікейшн» (Київ)</i></p> <p>Створено у 2018 році. <u>Засновниками</u> є Віталій Шаповаленко і директор Євген Високовський. Останній володіє столичними ТОВ «Рекламне агентство «АВ Медіа ООН» сам і ТОВ «Вікторія Яхт Тревел» разом з Еліною Високовською та Ларисою Саньковою.</p> <p>З нагоди відзначення 30-річчя незалежності України ТОВ «Лайт Комунікейшн» виробило відеороликів на 9,8 млн грн.</p> <p>Розмір статутного капіталу – 10 тис. грн</p>	2,7 млн грн